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Audi A4 

Preis: 34.480,- €
(MwSt. ausweisbar)

Zustand: Gebrauchtfahrzeug

Karosserie: Kombi

Leistung: 140 kW (190 PS)

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Automatik

Kilometerstand: 48494

1Vorbesitzer:

WeissAußenfarbe:

StoffPolsterung:

5Türen:

03 . 2020Erstzulassung:

Euro6Umweltplakette:

Energieeffizienz: A

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Audi Zentrum Leverkusen

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Audi Zentrum Leverkusen Ihr Verkaufsteam

Willy-Brandt-Ring 10

51373 Leverkusen
+49 (0)214-2065-0

+49 (0)214/2065-45 +49 (0)214-2065-399

+49 (0)214/2065-399 azl@mail.netcon24.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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https://www.gottfried-schultz.de/fahrzeuge/fahrzeugsuche/detailansicht/fahrzeug/audi/a4/gebrauchtfahrzeug/5282602/
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Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (NEFZ) *
Innerorts* : 5,2 l/100 km

Ausserorts* : 4,0 l/100 km

Kombiniert* : 4,4 l/100 km

CO2-Emission* : 117,0 g/km

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' 
unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ausstattungen

Komfort

Standheizung Klimaautomatik Ambiente Beleuchtung

Sitzheizung Tempomat Park Distance Control

Elektr. Aussenspiegel Multifunktionslenkrad Elektr. Fensterheber

Mittelarmlehne Zentralverriegelung Servolenkung

Seitenrollo

Sonstiges

Anhängerkupplung Alufelgen Sportfahrwerk

Metallic Katalysator Dachreling

Entertainment

Navigationssystem Telefonvorbereitung Freisprecheinrichtung

Bluetooth MP3 Radio

Assistenzsysteme

Parklenkassistent Fernlichtassistent Verkehrszeichenerkennung

Regensensor Lichtsensor

Sicht

Rückfahrkamera Nebelscheinwerfer Tagfahrlicht

Technik

Bordcomputer Partikelfilter Start-Stop-Automatik

Sicherheit

ESP ABS Traktionskontrolle

Airbag Beifahrerairbag Wegfahrsperre

Seitenairbags Kopfairbag Knieairbag

ISOFIX Kindersitzbefestigung

Qualitaet

Nichtraucherfahrzeug

Beschreibung

Ehemalige UPE des Herstellers: 59.425 EUR, Fahrzeug-Nr.: 34414., Ausstattungslinie/ -paket: Assistenzpaket 
Parken, Assistenzpaket Stadt, Assistenzpaket Tour, Business Paket., Media: MMI Navigation plus mit MMI touch, 
Freisprecheinrichtung, Sprachsteuerung-/Bedienung, USB-Schnittstelle/Anschluss, Bluetooth Schnittstelle, Audi 
connect, Apple Car Play / Vorbereitung, 3D-Kartendarstellung, APPS, Audi music interface, Touchscreen-Display, 
MMI Radio Plus, Audiosystem MP3-fähig, iPod/iPhone/Android Schnittstelle, Telefonvorbereitung mit Bluetooth, 
Audi phone box, Android Auto / Vorbereitung, Audi smartphone interface., Komfort: LED Scheinwerfer, Spiegel 
elektrisch klappbar, Innen-/Aussenspiegel automatisch abblendend, ISOFIX Kindersitzbefestigung, LED 
Tagfahrlicht, abgedunkelte Scheibe(n), Komfortschlüssel / Keyless Drive, Frontscheibe in Akustik-Dämmglas, 

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Notruf und Assistance System, Außenspiegel mit Beifahrerspiegelabsenkung, elektrische Parkbremse, LED (Teil)-
Rückleuchten, Allwetter-/Schlechtwetterlicht, Fahrer Informations System (FIS), Komfortblinker (1xAntippen = 
3xBlinken), Seitenrollo, Blinkleuchten seitlich in die Außenspiegel integriert, LED (Teil-) Blinker, elektr. Spiegel 
beheizt, Zentralverriegelung mit Fernbedienung, (3-Zonen Klimaautomatik), 12V Steckdose, ATA / 
Aussentemperaturanzeige, Center Lock Schalter, Colorglas, Drehzahlmesser, dynamisches Blinklicht, 
Heckscheibenwischer, Komfortschliessung / -öffnung der Fenster, Mittelarmlehne, schlüsselloser Motorstart, 
Sitzhöhen- / Lenkradverstellung, teilbare Rücksitzbank/-Lehne., Assistenzsysteme: Einparkhilfe plus, 
Geschwindigkeitsbegrenzer, Lichtsensor, Active lane assist / Spurassistent, Rückfahrkamera, 360-Grad-Kamera, 
Verkehrszeichenerkennung, adaptive cruise control mit Stop&Go-Funktion, Audi pre sense front, Side Assist / 
Spurwechselassistent, Fernlichtassistent, Frontkamera, Parklenkassistent, Querverkehrswarnung, City-
/Notbremsassistent / Funktion, Anfahrassistent, Audi pre sense city, Regensensor, Abbiegeassistent, 
Ausweichassistent, Ausstiegswarnung/-Assistent, Umgebungskameras, Multifunktionskamera, Stauassistent., 
Exterieur: Reifendruck-Kontrolle, Singleframe, Dachreling, AHK klappbar, Alufelgen 18 Zoll, Pannenset., Getriebe: 
S tronic., Polster: Stoff, schwarz., Interieur: Multifunktionslenkrad, Ambientebeleuchtung, Sportlederlenkrad, 
Aluoptik, Bedienelemente am Lenkrad, Einstiegsleisten Aluminium/(Aluminium Einlagen), Getränkehalter., Gepäck- 
/ Ladehilfen: automatische Heckklappe-/Deckel, Gepäckraumklappe mit automatischer Öffnung / Sensorsteuerung, 
Ladekantenschutz, Laderaumabdeckung, Verzurrösen., Sicherheit: Audi drive select, Audi pre sense rear, 
Beifahrerairbag, Beifahrerairbag-Deaktivierung, Fahrerairbag, Kopfairbagsystem, Seitenairbags vorn, 
Antriebsschlupfregelung (ASR), Audi pre sense basic, Gurtanlegekontrolle, Seitenaufprallschutz, Sideguard, 
Abgasreinigung / Umwelt: E10 geeignet, Effizienzklasse B, EURO 6d-TEMP, Katalysator, Mild Hybrid Technologie, 
Ottopartikelfilter, Rekuperation, Start/Stopp Automatic, Sonstiges: Erstbesitz, Nichtraucherfahrzeug., 
Innenausstattung: Dekoreinlagen Akzentteile in der Armaturentafel schwarz matt, Innenausstattung: Dekoreinlagen 
Diamantlack silbergrau, Kraftstofftank: 54 Ltr., Leichtlaufreifen, Die ehem. unverbindliche Preisempfehlung 
beträgt:59.425, Der Fahrradträger ist nicht Bestandteil des Fahrzeuges, Finanzierungsbeispiel: *Ein Autocredit-
Finanzierungsbeispiel der Volkswagen Bank, Gifhorner Straße 57 , 38112 Braunschweig für Privatkunden und 
Geschäftskunden: 299,00 EUR monatl. Rate, 5,99 Prozent eff. Jahreszins bei 48 Monaten Laufzeit, einer 
Anzahlung von 9.245,00 EUR, einer jährlichen Laufleistung von 10.000 km und einer Schlussrate von 15.802,88 
EUR. (Sollzins gebunden p.a. 5,99 Prozent, Bruttokreditbetrag: 30.154,88 EUR, Nettokreditbetrag: 25.235,00 
EUR), Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung 
dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen 
Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen in der Auftragsbestätigung oder im 
Kaufvertrag. Einige der abgebildeten und inserierten Sonderausstattungen können bei ihrer Nutzung weitere 
Kosten verursachen. Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte 
kontaktieren Sie uns. 
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